

# 中国队首夺游泳世青赛接力金牌

北京时间8月20日凌晨,在罗马尼亚奥托佩尼进行的世界青年游泳锦标赛女子4×200米自由泳接力决赛中,由严宽珊、龚真琦、罗名钰和杨佩琪组成的中国队,以7

分51秒59的成绩力压劲敌美国队夺冠,这枚金牌不仅是中国队在本届比赛中的首金,也是中国队在世青赛接力项目的首金。这个成绩与该项目的世青赛纪录仅差0.12秒。

决赛中,首棒出战的严宽珊游出个人最佳成绩1分57秒69,紧咬美国队暂列第二;次棒龚真琦游出1分57秒91反超了美国队,中国队升至第一;三棒罗名钰顶住压力游出2分00秒

45,仅领先美国队0.08秒完成交接;末棒杨佩琪最后100米发力游出全场最快单棒成绩1分55秒54,比她在成年队世锦赛上游得还要快,一举帮助中国队锁定金牌。(据《天津日报》)

## 有惊无险 孙颖莎又过一关

出征瑞典之前,孙颖莎就知道这次WTT欧洲大满贯之旅,可能不会如外界预期得那般容易,事实也确如她所料。8月20日晚,她遭遇法国老将袁嘉楠,经过半个多小时的激战后,以3:1获胜,再度有惊无险地通过了一场“考试”。

首轮面对汉娜·高达,孙颖莎早早丢掉首局一度让球迷有些担心,好在她在后3局用犀利的进攻拿到了下一轮比赛的通行证。

此番面对袁嘉楠,孙颖莎解决了慢热的问题,首局只让对手拿到两分,然而从第二局开始,对手突然改变策略,连续用高度超乎想象的高抛发球给孙颖莎制造威胁,从该局中段起,世界第一连续丢分,陷入小小低潮,袁嘉楠抓住机会拿下第二局,就此改写面对孙颖莎时无法拿下哪怕一局的尴尬。

第三局开始前,孙颖莎和担任场外指导的马琳教练商量起对策,最终达成一致——用更快的节奏压制对手。这一招十分奏效,后两局中,孙颖莎重新拿回主动权,用“快刀斩乱麻”的模式,浇灭了袁嘉楠反扑的希望,也将最终比分定格为3:1。

击败袁嘉楠之后,孙颖莎下一轮的对手将是日本名将早田希娜,对孙颖莎而言这场“考试”的难度,比起前两场,显然要高出不少。

(据《新民晚报》)



## 中国男乒只剩“独苗”林诗栋

北京时间8月21日凌晨,正在瑞典马尔默进行的WTT欧洲大满贯结束了单打第二轮争夺。随着陈垣宇、温瑞博两名新秀出局,6人参赛的中国男乒仅剩头号种子林诗栋一棵“独苗”。

本赛季,中国男乒在国际赛场集团优势不再,世乒赛无缘包揽,世界杯更是丢掉了冠军。WTT系列赛中,上个月的美国大满贯,中国男队7人参赛,除最终夺冠的王楚钦外全部输给外协会选手。本月横滨冠军赛上,中国男队仅王楚钦晋级4强,最终无缘登顶。

本站比赛,新科世锦赛冠军王楚钦没有报名,中国队派出由世界排名第一林诗栋领衔的6人参赛。头号种子也不负众望,以两场3:0挺进第三轮。但其他国乒男单选手的表现却不尽如人意,老将林高远和新秀向鹏正赛首日便“一轮游”,伤愈复出的4号种子梁靖崑则在第二轮中不敌比利时资格赛选手拉森福斯,爆出大冷门。

21日凌晨,中国男乒两名年轻运动员也都输给了种子选手,悉数出局。其中,18岁的温瑞博以1:3不敌2号种子、巴西名将雨果·卡尔德拉诺。20岁的陈垣宇则遭遇14号种子、年龄相仿的韩国新秀吴骏诚,同样以1:3落败。

目前,女单角逐中,国乒9人参赛,7人挺进第三轮。此外,国乒在3个双打项目中的4对组合均高歌猛进,无人掉队。

(据《北京晚报》)



教练进行指导



吸引众多小朋友参加



投篮训练

## 公益培训班让青少年与篮球热血邂逅

**新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)** 为全面盘活内蒙古体育馆场地资源,充分发挥公共体育场馆的公益属性和资源优势,8月21日,内蒙古自治区体育场馆服务中心在内蒙古体育馆举办青少年篮球公益培训班。

本次培训分为零基础班和提高班,面向7岁至16岁青少年群体。培训班由执教内蒙古青年男子篮球队

的资深教练亲自带队,为热爱篮球的青少年群体量身打造成长阶梯。培训班秉持“竞技体育带动群众体育”的核心理念,进一步提升青少年篮球的社会影响力,全力打造内蒙古自治区青少年篮球培训品牌。

少年们在教练的专业指导下,从运球、传球、投篮等基础动作学起,到组队练习、小型对抗赛,一点点解锁篮球技能。失误后的互相鼓

励、进球时的雀跃欢呼,成了这个暑假最动人的画面。本次培训共计8月21日、26日、28日、30日4天,每天9:30~11:30为零基础班,15:00~17:00为提高班。零基础班注重开发学员基础运动能力;提高班8月21日为有球进攻技术,8月26日为训练投篮技术,8月28日为传球技术训练,8月30日为防守技术训练。培训班吸引200名热爱篮球的青少年

报名参与。

内蒙古自治区体育场馆服务中心工作人员费月说:“这次培训班就是为了激发青少年的运动热情,让优质的场地资源真正惠及于民。内蒙古自治区体育局帮助我们组建了优秀的教练团队,我们也邀请了内蒙古女篮参与我们这次活动。我们将继续推出丰富多彩的惠民活动,为健康内蒙古建设贡献力量。”